
ВИСНОВОК 
наукового керівника 

про роботу аспірантки Ващенко Олени Станіславівни  
в процесі підготовки дисертації  

«Соціально-психологічні умови врегулювання спричинених воєнними 
подіями сімейних конфліктів» 

 
Робота над дисертаційним дослідженням здійснювалась Ващенко 

Оленою Станіславівною відповідно до затвердженого індивідуального плану 
підготовки здобувача ступеня доктора філософії, усі етапи дослідження 
виконувалися нею на належному рівні і у встановлені терміни. Аспірантка в 
повному обсязі виконала освітню складову, що забезпечило необхідну 
теоретико-методологічну підготовку для реалізації дисертації.  

У процесі роботи над дисертацією Ващенко О.С. продемонструвала 
високий рівень академічної самостійності, відповідальність та здатність до 
наукового пошуку, виявила вміння працювати з науковими джерелами, 
критично їх аналізувати, виокремлювати суттєві положення, послідовно 
вибудовувати структуру дослідження, застосовувати сучасні методи 
вивчення і обробки одержаних емпіричних даних, коректно інтерпретувати 
результати дослідження, узагальнювати й формулювати обґрунтовані 
висновки, що засвідчує про наявність необхідних дослідницьких 
компетентностей. Підтвердженням цього є численні публікації, представлені 
авторкою у провідних фахових українських і зарубіжних психологічних 
виданнях й активна її участь у роботі всеукраїнських і міжнародних 
конференцій.  

У результаті проведеного дисертаційного дослідження аспіранткою 
отримано результати, що мають наукову новизну, теоретичну і практичну 
значущість. У дисертації розв’язано актуальну наукову проблему, що полягає 
у розкритті соціально-психологічних умов врегулювання спричинених 
воєнними подіями сімейних конфліктів, а запропоновані авторкою 
положення можуть знайти своє застосування в галузі соціальної психології. У 
ході виконання Ващенко О.С. дисертаційного дослідження, нею проведено 
ґрунтовний теоретико-методологічний аналіз проблеми врегулювання 
сімейних конфліктів; розроблено концептуальну модель врегулювання 
сімейних конфліктів, пов’язаних із переживанням подружжям воєнних подій; 
розроблено авторські методичні прийоми та тренінгова програма, що дали 
змогу всебічно вивчити соціально-психологічні умови врегулювання 
сімейних конфліктів під час війни. 

Враховуючи вищезазначене, навчання Ващенко О.С. в аспірантурі 
можна оцінити як успішне. 
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